YPOK NOBTOPEHMUH.

Tema: YMHOXeHne u

AerneHne ortpnuartesibHblX
YNCEIJ.




Cunuraem yCTHO!

-12 +4=
27 : (-7)=

-0,8 : 0,2=

144 : (18 + 17) =



C4yurTaem yCcTHO:

16 - (-5) =
-0,2:0,3=
10-(-5)=
—  25-48=



Pacnmoyioxkure B mopsiake
BO3PACTAHUA YHUCIA.

9, -400,
15, -1, 0, -7,
3/2



Pemure ypaBHEeHHE:

|X|=1,5

1 X[=0

|[X|=-7



[ loBTOpHM 1IpaBHIIA:

[lponsBegeHnemM OByX
yucen c pa3HbiMU
3HaKaMu SABNSieTCH
Yyucno ..., a ABYX
oTpuuaTenbHbIX
yucen ectb YMCrno... .



[ loBTOpHM 1IpaBHIIA:

YacTHOe gByX
oTpuuaTesibHbIX
yucen ectTb Yncno ... .



[ loBTOpHM 1IpaBHIIA:

YacTHoe AByX yucen c
pa3HbIMU 3HaKaMu
€CTb YuCno ... .



CJaoBapHbIA JUKTAHT

BocembpaecHr,
YyeTbIpecTa,
ApooOb, eaAnHULA,

__ Uumdppa, KoopauHarta,
yacTHoe,
npoun3BengeHue



Karouka ¢ 3aganuem

Ne 3aldaHue Omeemabli
171 2| 3 | 4
1 -15:3 51-12| -5 | 6
2 -6+6 121 0 | 12| -0




I1IpoBepka

[lpaBUNbHbLIE OTBETLI:

1, 2, 3, 4, 3, 2, 1.

6-7 rnpumMepos- oyeHkKa «5»
O NMpumMepo8- oUyeHKa «4»

— MeHbWwe 5 rnpumepos- oUueHKa
«3»



Monoouwi!

HeMHOXKO
oTaoxHeMm!




